
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Όταν η τριάδα 
Σκέτο συνονθύλευμα  

της αντιπολίτευσης 
αθροίζει ποσοστό 

μικρότερο από τη Ν.Δ,  
το μόνο που  

έχεις να τους πεις είναι  
το γνωστό: 
‘‘Που πάτε 

ρε Καραμήτροι;’’ 

Το 2024 μπήκε με ανέκδοτο: ‘‘Είμαστε σε  

 

κυβερνητική τροχιά’’  λένε οι Πασοκοσυριζαίοι 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Και οι‘‘φάπες’’ συνεχίζονται 

να μην είναι πρώτο στην επιλογή των ψηφοφόρων και αυτός ο 

καταλληλότερος για πρωθυπουργός και θα καταλάβετε πολλά!  

Και αν σ’ αυτά προσθέσετε πως δεν έχει χάσει ούτε μια εκλογή, 

τότε μιλάμε πως έχει κοκκινίσει ο σβέρκος της αντιπολίτευσης από 

τις συνεχείς ‘’φάπες’’.   

Η τελευταία δημοσκόπηση για το 2023, της εταιρείας Palmos 

Analysis, μας δίνει:  ΝΔ 38,7%, ΠαΣοΚ 14,7%, ΣυΡιζΑ 12,6%, 

ΚΚΕ 10,3%, Ελλ. Λύση 5,9%, Σπαρτιάτες 3,6%, Πλεύση 

Ελευθερίας 3,2%, Νίκη 3,1%, ΜεΡΑ25 2,8% , Νέα Αριστερά 2,2%. 

Με λίγα λόγια, οι ‘’γαλάζιες ‘’φάπες’’ τελειωμό δεν έχουν!  

 

    Ε αυτό το πράγμα –ρε παιδιά- δεν έχει 

προηγούμενο. Φθάνει να σκεφθείτε, ότι από το  

2016 που ο Κυριάκος έγινε αρχηγός της Ν.Δ,  

δεν υπάρχει δημοσκόπηση που το Κόμμα του 

δεν υπάρχει ούτε μια δημοσκόπηση  

Πως θα γλιτώσουμε 
από τον Μητσοτάκη  
που μας έχει ταράξει  

στις ‘‘καρπαζιές’’; 
 

 

Θα κάνουμε αυτό που έλεγε ο 
Καραγκιόζης για τον Βεληγκέκα:  

Θα μας καρπαζώνει, θα κουραστεί, 
θα ιδρώσει, θα αρρωστήσει,  

θα πάθει πνευμονία και θα πεθάνει!! 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τι γίνεται εκεί είπατε; Ε δεν βλέπετε; 
Του Στέφανου και του Τάϊλερ το …κάγκελο 

 

 

 

 

Ποδαρικό με το …αριστερό  

και …Γάζα το Σύνταγμα  

από τον ‘‘Mr 14%’’ 

Βλέποντας την απαράδεκτη εικόνα να κουνάνε από το ‘’πρώτο τραπέζι πίστα’’ τις παλαιστινιακές σημαίες στα μούτρα του 

‘’κολοβωμένου’’ δημάρχου Αθηναίων και λέω  κολοβωμένου’’ γιατί με 14% δεν μετριέσαι δα και για  θριαμβευτής, αυτό που 

κατάλαβα είναι πως ο εκλεκτός του ΠαΣοΚ Χάρης Δούκας μάλλον δεν έχει καταλάβει σε ποια πόλη ελέω του 

συνονθυλεύματος (ΣυΡιζΑ, Ανταρσία, Ακροδεξιών και  Αριστεροαναρχικών) έχει εκλεγεί δήμαρχος. 

Ο Δούκας λοιπόν, σαν πρώτη πράξη του στο δημαρχιακό θώκο επέλεξε να παραστήσει τον δήμαρχο της Γάζας, της Ράφα 

ή της Χαν Γιουνίς παρά της Αθήνας, κάτι που δεν τον περίμενε ούτε στα πιο τρελά όνειρά του. Αποτέλεσμα: Επέτρεψε –αν 

δεν επέβαλε- στην παρθενική του εμφάνιση ως δήμαρχος σε μια γιορτή που δεν έχει καμία πολιτική, εθνικιστική, 

οικονομική, γεωπολιτική ή γεωστρατηγική υπόσταση, εμπρός στην εξέδρα της εκδήλωσης να ανεμίζουν Παλαιστινιακές 

σημαίες λες και γιορτάζαμε την Ιντιφάντα στο στρατόπεδο της Τζαμπάλια και όχι την Πρωτοχρονιά στην ‘’καρδιά’’                                     

της Αθήνας. 

Τελικά αυτοί οι Πασοκοαριστεροί δεν αλλάζουν με τίποτα. Δέκα χέρια λούστρο να τους περάσεις για να δείχνουν ότι  
 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

εκσυγχρονίστηκαν, φτάνει να ξύσεις με το νύχι σου το λούστρο κι από μέσα θα ξεπεταχθούν όλα τα καραγκιοζιλίκια τους. 

Τι να πρωτοθυμηθώ ρε παιδιά; Τα καραγκιοζιλίκια των Πασοκοαριστερών Δημάρχων, τότε που ο Αντρέας τους 

μοστράριζε επαναναστατιλίκι και σφιχταγκαλιαζόταν με κάτι λιγούρηδες τριτοκοσμικούς, που έδιωχνε τις ‘’βάσεις του 

θανάτου’’ αλλά αυτές έμειναν στην Ελλάδα μέχρι που οι Αμερικανοί έπαψαν να τις έχουν ανάγκη. Και κοντά στους 

Πασόκους δημάρχους, να και οι κολαούζοι της Αριστεράς, που εκείνη την εποχή είχαν το ένα τους με το ΠαΣοΚ, γιατί το 

να βάζεις το δάχτυλο στο βάζο της εξουσίας, όπως και να το κάνουμε, είναι γλυκιά πρό(σ)κληση. 

Τέτοιο καραγκιοζιλίκι σαν κι αυτό που επικράτησε με αυτουργούς τους Πασοκοαριστερούς μετά την Μεταπολίτευση, δεν 

έχει ματαζήσει η Ελλάδα. Έπιανε ο κάθε Δήμαρχος του Αριστερού μετώπου και κοτσάριζε μια ταμπέλα στην είσοδο της 

πόλης του, που έγραφε: ‘’Αποπυρηνικοποιημένη πόλη’’ και πίστευαν οι χαχόλοι οπαδοί του, πως έτσι και κάποιος εχθρός 

αμόλαγε μια πυρηνική βόμβα, αυτή, με το που θα έφθανε στον Βύρωνα, την Καισαριανή, τον Υμηττό, τη Δάφνη κ.ο.κ θα 

φρενάριζε στην είσοδο της κάθε πόλης γιατί θα διάβαζε πως μπροστά της υπάρχει αποπυρηνικοποιημένη πόλη! Ναι ρε 

παιδιά. Η ατομική βόμβα θα φρενάριζε, θα έστριβε  και θα πήγαινε να πέσει πιο κάτω, στο Φάληρο, τη Γλυφάδα, στη 

Βούλα, που οι δήμαρχοί τους δεν είχαν προνοήσει να κοτσάρουν την ταμπέλα! 

Κι επειδή η βλακεία και ο φανατισμός πάνε σετάκι, θυμηθείτε το 2014 τον Δήμαρχο Καισαριανής που έφερε ψήφισμα και 

το πέρασε από το Δημοτικό Συμβούλιο, το οποίο έλεγε: ‘’Το δημοτικό συμβούλιο συντάσσεται με το λαϊκό αίσθημα και 

τους φορείς του κινήματος που έχουν κηρύξει ανεπιθύμητο τον Πρόεδρο των ΗΠΑ Μπαράκ Ομπάμα’’!!! Μάλιστα. 

Τέτοια μας έλεγαν οι ‘’προοδευτικάντζες’’ και υπήρχαν κοροϊδάρες που τους πίστευαν, τους θαύμαζαν και πίστευαν πως 

μετά την ανακοίνωση του δημοτικού συμβουλίου της Καισαριανής ο Ομπάμα θα την ‘’έστριβε’’ και δεν θα ερχόταν στην 

Ελλάδα, αφού για τα συντρόφια ήταν ‘’persona non grata’’! 

Καραγκιοζιλίκια χωρίς τέλος 
Σκέτο ‘’περιβόλι’’ οι δημοκράταροι προοδευτικοί, που η γραφικότητά τους έχει βαρέσει κόκκινο. Θέλετε απόδειξη, πάρτε 

το ‘’θέατρο σκιών’’ που είχαν στήσει στην πλατεία Συντάγματος με τον μακαρίτη τον Κώστα Καζάκο, που μετά έγινε 

βουλευτής του ΚΚΕ να παριστάνει τον Πρόεδρο του Δικαστηρίου και …’’εισαγγελέα’’ τον γνωστό Κουκουέ   Βασίλη Κολοβό 

και μέλη του λαϊκού δικαστήριου άλλες δύο ηθοποιούς μέλη του ΚΚΕ, την Ντενίζ Μπαλτσαβιά και την Μαίρη Ραζή που 

‘’δίκαζαν’’ και ‘’καταδίκαζαν’’ (ναι, ναι μη γελάτε) )τον Κλίντον. 

Και επειδή το γέλιο με δαύτους τελειωμό δεν έχει, είχες και τον Τίτο Βανδή, μέλος του ΚΚΕ και Εαμίτη από τα μικράτα  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

του,να λέει πως η καταδίκη του Κλίντον πόνεσε 

πολύ τους Αμερικανούς! Και ποιος έλεγε αυτές τις 

μπαρούφες; Ο Τίτος Βανδής, που δεν πήγε στη 

Σοβιετική Ένωση για να …οικονομήσει, αλλά από τη 

δεκαετία του ‘60 την ‘’έκανε’’ για την κοιτίδα του 

καπιταλισμού την ‘’κακιά’’ Αμερική, όπου εκεί έζησε 

26 ολόκληρα χρόνια, για να ξελασπώσει από τα 

χρέη που είχε δημιουργήσει στην Ελλάδα και βέβαια 

για να φτιάξει μπαγιόκο… 

Κι επειδή οι Κουκουέδες είναι καλοί άνθρωποι και 

θέλουν να μας χαρίζουν αβέρτα γέλιο, είχες και τον 

Ριζοσπάστη να σημειώνει στις 7 Δεκεμβρίου του 

1999: ‘’Μακάρι να πήγαινε τουρνέ η “Δίκη του 

Ο …’’Εισαγγελέας’’ αγορεύει και ο Καζάκος έτοιμος 

 να …καταδικάσει τον Κλίντον! 

Κλίντον” σε κάθε πόλη και χωριό της Ελλάδας. Και δεν χρειάζονται πάντα ηθοποιοί. Και με εργάτες θα ήταν πολύ 

ωραία (Ισως πιο ωραία). Πονάει τους Κλιντον-γλείφτες. Κι ό,τι πονάει αυτούς είναι σίγουρα καλό για το λαό’’. 
 

 

Τρέμε Ισραήλ! Οι …αγωνιστές με την καφίγια έτοιμοι να εξαπολύσουν την ιντιφάντα του …καναπέ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αμ οι άλλοι; Οι Ζαίοι, οι …ροζουλί Αριστεροί, που το ‘’έπαιζαν’’ προστάτες και συμπάσχοντες με τους Παλαιστινίους κι 

επειδή κοτσάριζαν την καφίγια παρίσταναν τους φενταγίν του καφενείου και του μπαρ. Κοίταζα τις από πάνω φωτογραφίες 

και δεν μπορούσα να κρατήσω τα γέλια μου. Τον Τσίπρα το μαμόθρεφτο, τον Παπασπιτούλη που νοικιάζει τα σπίτια του 

(Προσέξτε: Τα νοικιάζει δεν τα παραχωρεί) μέσω ΜΚΟ σε μετανάστες και τον επί χρόνια κρατικοδίαιτο (ΕΡΤ) Αρβανίτη να 

ποζάρουν σα να ήρθαν από τη Δυτική όχθη ή τη Γάζα και που και οι τρεις του, έτσι κι ακούσουν ντουφεκιά, από την 

τρομάρα τους θα τους προλάβουμε λίγο πριν περάσουν τα σύνορα στους Ευζώνους τρέχοντας. 

Αμ το άλλο, που έγινε το 2012 όταν ήρθε η Μέρκελ στην Αθήνα και που η γραφικότητα των …’’αγανακτισμένων’’ 

Κουκουέδων, Συριζαίων και λοιπών προοδευτικών κτύπησε κόκκινο; Ποιος μπορεί να ξεχάσει τις γελοιότητες που είδαμε 

από δαύτους;    

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Να, σαν τα μέλη της ΠΟΕ – ΟΤΑ, που ντύθηκαν Ναζί και 

πάνω σε τζιπ με τη σημαία του Γ΄Ράϊχ έκαναν παρέλαση στο 

Κέντρο της Αθήνας χαιρετώντας –μάλιστα- και ναζιστικά. 

 

’’Τραυματίας πολέμου’’ ο Κουΐκ δέχεται τις 
περιποιήσεις του Καμμένου που τον ψεκάζει για 

να εξουδετερώσει τι τσούξιμο από τα δακρυγόνα. 
Τελικά, μια ζωή ‘‘ψεκασμένοι’’ αυτοί οι άνθρωποι… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τη δόξα όλων αυτών που προαναφέραμε και μερικών ακόμα εξ ίσου γραφικών και οπορτουνιστών της πολιτικής φαίνεται 

πως ζήλωσε ο Mr 14% ή Χάρης Δούκας που από την πρώτη δημόσια εμφάνισή του ως Δήμαρχος Αθηναίων έσπευσε να 

αντιγράψει τους γραφικούς μιας ξεπερασμένης –πλέον- εποχής. Και γέλαγε χαζοχαρούμενα καθώς του κουνούσαν τις 

Παλαιστινιακές σημαίες μπροστά στα μούτρα του, γιατί αν δεν ικανοποιήσει τους ψηφοφόρους του που ακούνε τον όρο 

λαθρομετανάστης ταβλιάζονται από συγκίνηση, ποιους θα ικανοποιήσει; Τους Έλληνες; 

Να δείτε, πως δεν θα τα πάμε καλά με τον εκλεκτό των Πασοκοσυριζοπροοδευτικών, που προτιμούν μια Ελλάδα 

Ισλαμαμπάντ αντί για Ευρωπαϊκή. Κρατείστε το αυτό και θα τον θυμηθείτε τον Λόη…  

 

 

  

  

 

Ταξιδιάρα η ‘‘στενή οικογένεια’’… Επειδή παραπονιούνται και 

χτυπιούνται οι Ζαίοι που αρχηγό  
έχουν και αρχηγό δε βλέπουν, ο Λόης που τους 

συμπονά θα τους πει: Ώπα ρε παιδιά, ηρεμήστε. 

Πώς να δείτε τον ‘’αμερικανόπεφτο’’,  αφού ο 

άνθρωπος είναι κάτι σαν τον Γκιούλιβερ με τα 

περίφημα ταξίδια του; 

Εξάλλου, δεν σας ξεχνάει κι αυτό φαίνεται,  

 

 

από το γεγονός, πως όταν θυμηθεί 

πως είναι αρχηγός Κόμματος, έστω 

κι αν αυτό είναι ο ΣυΡιζα, πλακώνει 

τις παρεμβάσεις του μέσω των 

Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης και 

αφού αραδιάσει ένα κομπολόϊ από  
μπαρούφες, μετά, ικανοποιημένος που έκανε το …’’αρχηγικό του καθήκον’’,, παίρνει τη ‘’στενή’’ του οικογένεια και το 

ρίχνουν στα ταξιδάκια. 

20 Δεκεμβρίου ήταν που έφυγε για το Παρίσι για επιχειρηματικούς λόγους, μόνο που ποτέ δεν μας τους εξήγησε αυτούς 

τους επιχειρηματικούς λόγους, όπως οφείλει να κάνει ένας αρχηγός Κόμματος κι από τότε, 15 ημέρες μετά, έριξε πίσω  
 



του ‘’μαύρη πέτρα’’ κι αγνοείται η τύχη του. 

Θα μου πείτε: Τι έγινε ρε Λόη, σου έλειψε ο Κασσελάκης; Ναι, ναι μου έλειψε και μην ξαφνιάζεστε από την απάντησή μου. 

Μου έλειψε, γιατί όσο βγαίνει στο προσκήνιο, τόσο εκτίθενται αυτός και οι παρατρεχάμενοί του κι άλλο τόσο χαντακώνεται 

ο ΣυΡιζΑ που όταν θα ‘’σβήσει’’ από τον πολιτικό χάρτη, όχι μόνο δεν θα μας λείψει καθόλου, αλλά θα αναπνεύσει η Ελλάδα 

που θα έχει γλιτώσει για πάντα από μια παρεούλα ψευτοεπαναστατών, που μόνο κακό της έκαναν. 

Το κάρο, το άλογο και ο Κασσελάκης  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Put the kot 
down 

slowly! 

Το πράγμα είναι απλό: Αποχωρώντας από την ορκωμοσία των υπουργών και των 

υφυπουργών μετά τον μίνι ανασχηματισμό, ο πρωθυπουργός ρωτήθηκε για το πότε θα 

φέρει στη Βουλή το επίμαχο νομοσχέδιο για τον γάμο και την τεκνοθεσία εκ μέρους  

των ομόφυλων ζευγαριών.     

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης απάντησε με μια γνωστή έκφραση λέγοντας: ‘’Μη βάζετε το 

κάρο μπροστά από το άλογο. Πρώτα θα εξηγήσουμε τι θέλουμε να κάνουμε και 

μετά θα μιλήσουμε για χρονοδιάγραμμα’’. 

Μάλιστα. Αυτό είπε ο πρωθυπουργός, αλλά λογάριασε χωρίς τον ‘’ξενοδόχο’’, που εν  

 
 

προκειμένω ο ‘’ξενοδόχος’’ ήταν ο 

αμερικανόπεφτος Στέφανος 

Κασσελάκης, ο οποίος εκτός από 

τις ομολογηθείσες -από τον ίδιον- 

δυσκολίες του με τα Ελληνικά, 

μάλλον πρέπει να έχει και κάποιες 

δυσκολίες και με τα Αγγλικά. 

Ναι και κρίμα που μας έλεγε πως 

θα νικήσει τον Μητσοτάκη γιατί 

ξέρει καλύτερα Αγγλικά από τον 

πρωθυπουργό, γιατί αν ήταν έτσι, 

θα έπρεπε να ξέρει ότι η έκφραση 

‘’Μη βάζεις το κάρο μπροστά 

από το άλογο’’, είναι η ίδια και 

στα προσφιλή του Αγγλικά.  

Επίσης θα έπρεπε να ξέρει και τη 



σημασία της, αφού αναφέρεται στη σειρά που πρέπει να έχουν κάποια πράγματα και να μην φέρνουμε μπροστά αυτά που 

ακολουθούν. 

 

Put the kot down slowly! 
Προσωπικά δεν έχω αξίωση να γνωρίζει ότι και οι αρχαίοι Έλληνες είχαν μια ανάλογη έκφραση το: ‘’η άμαξα τον βουν 

έλκει’’, η σημασία της οποίας είναι ακριβώς η ίδια με τη σημερινή και πως απλώς αλλάζει το υποζύγιο. 

Έχω όμως την απαίτηση από τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης να βουτάει την πένα του στο μυαλό του πριν 

αμολήσει στο διαδίκτυο την κάθε μπαρούφα του, αλλά και από τους ‘’κολαούζους’’ του να του λένε: Ψιτ μάστορα, αυτό που 

σκοπεύεις να πεις δεν είναι πολιτική, αλλά ‘’ελάτε να γελάσετε μ’ αυτά που λέω’’. 

Είπε –που λέτε- ο Μητσοτάκης να μη βάζουμε το κάρο μπροστά από το άλογο, το διάβασε(;) από το Αμέρικα ο Κασσελάκης 

και με 45 λέξεις απογύμνωσε την πολιτική του οντότητα από όποια ίχνη σοβαρότητας του είχαν απομείνει, γράφοντας:     

‘’Ο ‘’φιλελεύθερος’’ Κυριάκος Μητσοτάκης, μόλις παρομοίασε χιλιάδες συμπολίτες του με άλογα! 

Η ισότητα είναι το ‘’κάρο’’; 

Και η ‘’σέλα’’ ποιος είναι; 

Το νομοσχέδιο που δε φέρνει προς ψήφιση; Ή μήπως ο Βορίδης; 

Ντροπή του για τη φρασεολογία που χρησιμοποιεί σε ένα τόσο ευαίσθητο κοινωνικό ζήτημα.’’ 

Και λέει ο Λόης με το φτωχό του το μυαλό, ο Λόης που δεν σπούδασε με υποτροφία στο πανεπιστήμιο που ήταν καθηγήτρια 

η μαμά του, που δεν δούλεψε στην Goldman Sachs, που δεν είναι …εφοπλιστής, που δεν έχει πάρει κάποιον αρσενικό για 

σύζυγο, που δεν έχει σκυλί ράτσας Portuguese Water Dog, αλλά την ‘’Ραχήλ’’ ένα Ελληνικότατο ποιμενικό: 

Άκου καλό μου παιδί: Το να είσαι αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης δεν είναι τίτλος για μόστρα. Είναι θέση ευθύνης 

που απαιτεί σοβαρότητα και μετρημένες-πρόσβαρες κουβέντες και να εκπέμπει πολιτικό πολιτισμό και όχι λαϊκισμό του 

κερατά. Δεν μπορείς να εγκαλείς τον πρωθυπουργό με την ακραία έκφραση: ‘’ντροπή του’’ για μια δήλωσή του που ή την 

διαστρέβλωσες ηθελημένα και όποιος τσιμπήσει-τσίμπησε ή που δεν την κατάλαβες, κάτι που είναι ακόμα χειρότερο, γιατί 

δείχνει μειωμένη αντίληψη. 

Τελικά, πόσο καλά είναι τα Αγγλικά σου, που επαίρεσαι γι’ αυτό; Είναι τόσο άψογα, που ξεπερνάς και τον Κυριάκο ή μήπως 

επιπέδου: ‘’Put the kot down slowly!’’ κατά πως μας έλεγε το 2006 η γνωστή διαφήμιση της Nova;      



Ο Τσίπρας και η ουρά 
Ο Λόης θυμάται τα λόγια του Κασσελάκη: ‘’Ας μην ανησυχεί κανείς. Μαθαίνω τις λέξεις πολύ γρήγορα. Είναι θέμα δύο 

μηνών εξάσκησης’’ και αναρωτιέται: Ξέρει τι λέει το άτομο όταν ανοίγει το στόμα του ή το παίζει ‘’έχετε γεια γειτόνισσες κι 

εγώ …αρμενίζω’’, (άντε να μην πω και το υπόλοιπο και έχω ντράβαλα); 

Ωραία μας τα λέει ο αμερικανόπεφτος, όμως τον Λόη τον απασχολεί το γεγονός ότι εκεί, στο Συριζέϊκο όποιος επιχειρεί να 

το παίξει δίγλωσσος, τα κάνει μαντάρα. Κι αν δεν με πιστεύετε θυμηθείτε τον Τσίπρα που το 2017 μιλώντας στο Ινστιτούτο 

Brookings στην Ουάσινγκτον θέλησε να πει στα αγγλικά τη φράση ‘’φάγαμε τον γάϊδαρο και μας έμεινε η ουρά’’ και αντί γι’ 

αυτό είπε με το στόμφο που χαρακτηρίζει τους ημιμαθείς:  ‘’We have already eaten the camel, we now have the 

queue!’’ Και το θέμα δεν είναι πως έκανε τον γάϊδαρο-καμήλα, οπότε έχουν κάθε δίκιο να διαμαρτύρονται τα γαϊδούρια για 

το …ρίξιμο, αλλά πως η ουρά των ζώων στα αγγλικά είναι ‘’tail’’, ενώ η λέξη ‘’queue’’ που χρησιμοποίησε ο …’’άχαστος’’ είναι 

η ουρά στο γκισέ, στο ταμείο, στην αναμονή κλπ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Για μαζέψτε 
τους Ζαίους!  

Δεν βλέπετε ότι 
έχουν βαλθεί  

να μου κλέψουν 
τη …δόξα; 

Και να ήταν μόνο αυτό, θυμηθείτε τότε που τον 

σεργιάνιζε στην Αμερική η Αγγελοπούλου και τον 

πήγε για ομιλητή στο ετήσιο συνέδριο του Clinton 

Global Initiative στη Νέα Υόρκη. Θυμηθείτε τα 

αγγλικά του και το γέλιο που έριχναν οι σύνεδροι, 

που όταν τον ρωτούσαν κάτι, αυτός ‘’αμόλαγε αετό’’ 

και χαζογέλαγε αφού δεν καταλάβαινε τι τον 

ρωτούσαν!  Κι επειδή το γεγονός έλαβε χώρα στα 

τέλη Σεπτεμβρίου του 2015 όταν ήδη μας 

κοπανήσει κατακέφαλα το 3ο και σκληρότερο 

Μνημόνιο, ο Τσίπρας εκθείασε τη συμφωνία που 

του επέβαλαν οι Ευρωπαίοι λέγοντας στους 

Αμερικανούς πως πρόκειται για  “ρεαλιστική” 

συμφωνία για την Ελλάδα. Ναι, έτσι τους είπε και 

δεν κοκκίνισε από τη ντροπή του. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ε ρε οικονόμες που θα έκανε η Μανταλένα (εν προκειμένω η 

Αλίκη Βουγιουκλάκη) αν αντί για την Αντίπαρο (εκεί έγιναν τα 

γυρίσματα της ταινία ‘’Μανταλένα’’) έκανε με τη βάρκα της τη  

διαδρομή Κόστα - Σπέτσες. Εκεί, αντί να βαράει μύγες 

περιμένοντας κάνα πελάτη, σύμφωνα με το σενάριο του 

έργου και να πλακώνεται με τον Δημήτρη Παπαμιχαήλ θα 

την έστηνε στην Κόστα (δυό βήματα από το Πέρτο Χέλι) 

και θα πέρναγε απέναντι, στις Σπέτσες, τους 

…‘’καλεσμένους’’ βουλευτές του Κασσελάκη. 

Ναι, θα οικονόμαγε η Μανταλένα, αφού όπως και να το 

κάνουμε, όταν πρέπει να διεκπεραιώσεις από την 

Πελοπόννησο στις Σπέτσες 36 βουλευτές, κάμποσους 

συνοδούς, ‘’γραμματείς και φαρισαίους’’, τους γνωστούς 

και μη εξαιρετέους …παρατρεχάμενους, κάποιους 

περίεργους,  τους ασφαλίτες, τους δημοσιογράφους κλπ, 

το οικονόμι το έχεις σίγουρο. 

Τώρα αν έχεις τη μια να δηλώνει ότι: ‘’καλύτερα να 

πηγαίναμε στη Θεσσαλία, στον Έβρο, στη Βόρεια Εύβοια’’. 

Την άλλη να λέει ότι το σκέφτεται για το αν θα πάει, γιατί 

την πειράζει το καράβι. Κάποιους να ‘’κλωτσάνε’’ για το 

power point, με κάποιους άλλους να μην ξέρουν ‘’τι 

διάτανο είναι αυτό’’ και τους περισσότερους να έχουν την 

αγωνία αν στη βίλα του Κασσελάκη θα έχουν την ύψιστη 

τιμή να τους υποδεχθούν ο Τάϊλερ και η σκύλα, όοολα 

αυτά είναι λεπτομέρειες και πάλι καλά να λένε που τους 

πάει στις Σπέτσες. Και είναι λεπτομέρειες, γιατί 

υπάρχουν και χειρότερα, να τους τραβολόγαγε σε κάνα 

Τέξας και από εκεί, κάτι Πολάκηδες, κάτι 

Αποστολάκηδες και κάτι Γεροβασίληδες να μας γύριζαν 

καουμπόϋδες. Το φαντάζεστε το σκηνικό;  

 

 



Αυτά για σήμερα, 

θα τα ξαναπούμε την άλλη εβδομάδα 

Τα δέοντα στις/στους συζύγους σας 

Πάντα δικός σας 

Λόης 

 (κατά κόσμον Γιώργος Ρεκουνιώτης-Κυριακόπουλος) 


